



ГАДЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

15.12.2019

м.Гадяч

№ 253

Про затвердження Плану діяльності
Гадяцької районної державної
адміністрації з підготовки проектів
регуляторних актів на 2020 рік

Відповідно до статей 6, 19, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»:

1. Затвердити План діяльності Гадяцької районної державної адміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік (далі – План), що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації:

здійснити підготовку проектів регуляторних актів згідно з Планом та подати проект відповідного регуляторного акта голові райдержадміністрації разом з документами, передбаченими пунктами 58-64 Регламенту Гадяцької районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 05.04.2002 № 141 (в редакції від 03.07.2018 № 443), не пізніше 10 числа запланованого місяця;

у разі підготовки проекту регуляторного акта, не передбаченого Планом, подавати юридичному відділу апарату райдержадміністрації не пізніше десяти робочих днів з дня початку підготовки цього проекту, інформацію за формою, наведеною в додатку, для внесення змін до Плану;

щокварталу до 1 числа місяця, що настає за звітним, подавати юридичному відділу апарату райдержадміністрації вичерпну інформацію про хід виконання Плану.

3. Юридичному відділу апарату райдержадміністрації (Юшко М.М.) забезпечити оприлюднення Плану і змін до нього на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації в мережі Інтернет не пізніше як у десятиденний строк після їх затвердження.

4. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації забезпечити виконання Плану.

- 5. Надати право першому заступнику голови райдержадміністрації Бондаренку С.М. затверджувати зміни до Плану.
- 6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Бондаренка С.М.

Підписувач
зв'язків голови



С. БОНДАРЕНКО

[Faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the page]

План
діяльності Гадяцької районної державної адміністрації
з підготовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік

№ п/п	Назва проєкту регуляторного акта	Мета та цілі прийняття регуляторного акта	Очікувані результати	Відповідальний за розробку проєкту регуляторного акта, (ПІБ, телефон)	Строки підготовки регуляторного акта
1	Про організацію оплачуваних громадських робіт у 2020 році	Проєкт розпорядження розробляється з метою забезпечення тимчасової зайнятості безробітних громадян, сприяння соціальному захисту незахищених верств населення Гадяцького району та розширення сфери соціального обслуговування.	Прийняття даного проєкту розпорядження сприятиме соціальному захисту незахищених верств населення району та розширення сфери соціального обслуговування.	Управління соціального захисту населення Гадяцької районної державної адміністрації, Тарасенко В.Ю., (053554) 3-12-75	Січень 2020 року
2	Про встановлення середньої ціни на ритуальні послуги для забезпечення безоплатного поховання учасників бойових дій і інвалідів війни	Державне регулювання в даній сфері запроваджене з метою встановлення середньої ціни на ритуальні послуги в районі для забезпечення безоплатного	Дане розпорядження буде сприяти ефективному використанню бюджетних коштів на безоплатне поховання померлих учасників бойових дій і інвалідів війни.	Управління соціального захисту населення Гадяцької районної державної	Квітень-Травень 2020 року

	<p>поховання померлих учасників бойових дій і інвалідів війни. Прийняття проекту розпорядження дасть змогу реалізувати право виконавця волевиявлення або особи, що зобов'язалася поховати померлого, на безоплатне поховання учасника бойових дій чи інваліда війни.</p>	<p>розширено сферу надання послуг населенню, дотриманню принципу соціальної справедливості та реалізації гарантій та прав громадян на соціальний захист згідно з Конституцією України, шляхом отримання громадянином грошової компенсації витрат на проведення поховання.</p>	<p>адміністрації, Тарасенко В.Ю., (05354) 3-12-75</p>
<p>3</p> <p>Про затвердження Регламенту Відділу надання адміністративних послуг державної адміністрації</p>	<p>Проект розпорядження розробляється з метою удосконалення механізму надання адміністративних послуг та приведення його у відповідність до вимог чинного законодавства, зокрема до норм Закону України «Про адміністративні послуги», яким встановлено необхідність створення та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг.</p>	<p>Прийняття даного розпорядження сприятиме створенню доступних та зручних умов для реалізації та захисту прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб щодо отримання адміністративних послуг, запобігання проявам корупції під час надання адміністративних послуг.</p>	<p>Відділ-Центр надання адміністративних послуг районної державної адміністрації, Отіляко Ю.В., (05354) 2-27-40</p>
			<p>Серпень-Вересень 2020 року</p>



Перший заступник
голови райдержадміністрації

С.М.Бондаренко